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CHESTIONARUL NR. 1
CATEGORIA C Minimum 22 puncte = admis

Ce obligaþii îþi revin în momentul apropierii de o intersecþie, dacã semnalul verde se schimbã cu
cel galben?

sã traversezi intersecþia cu vitezã redusã;

sã grãbeºti traversarea;

sã opreºti autovehiculul în faþa marcajului de oprire sau a marcajului pentru trecerea pietonilor ori în dreptul

semaforului.

1

A
B
C

Depãºirea înseamnã:

manevra prin care un vehicul trece înaintea altui vehicul ori pe lângã un obstacol, aflat pe acelaºi sens de
circulaþie, prin schimbarea direcþiei de mers ºi ieºirea de pe banda de circulaþie sau din ºirul de vehicule în
care s-a aflat iniþial;

trecerea unui vehicul pe lângã altul, când circulã în acelaºi sens, dar pe o bandã alãturatã;

trecerea unui vehicul prin dreptul altuia.

2
A

B
C

Care sunt vitezele maxime admise pentru autovehiculele din categoriile C, D ºi ca tegoria D1?

110 km/h pe autostrãzi ºi 80 km/h pe celelalte categorii de drumuri;

3
A
B

C

Ce obligaþii ai atunci când efectuezi manevra de mers înapoi, iar vizibilitatea în spate este
obstrucþionatã?

sã foloseºti claxonul ºi luminile intermitente de culoare galbenã;

sã fii dirijat de cel puþin o persoanã din afara vehiculului;

manevra este interzisã.

4

A
B
C

Circuli în spatele unui autobuz ºi te apropii de o intersecþie semnalizatã cu indicatorul „Oprire“.
Cum vei proceda în aceastã situaþie pentru a traversa în siguranþã intersecþia?

îþi continui deplasarea, traversând intersecþia o datã cu autobuzul, în cazul în care conducãtorul acestuia a
oprit ºi s-a asigurat cã prin intersecþie nu circulã alte vehicule;
te opreºti în locul în care ai vizibilitate maximã ºi te asiguri, chiar dacã în acelaºi mod a procedat ºi
conducãtorul autobuzului;
te opreºti în dreptul indicatorului, dupã care îþi continui drumul întrucât, dacã a trecut autobuzul, nu sunt
pericole.

5

A

B

C

Care dintre vehiculele de mai jos sunt cele mai sensibile la fenomenele de balans ºi de rãsturnare?

cele destinate transportului lichidelor;

cele destinate transportului mãrfurilor perisabile;

cele destinate transportului cerealelor.

6
A
B
C

Bi
fa

þi

110 km/h pe autostrăzi, 100 km/h pe drumurile expres, 90 km/h pe drumurile naționale europene și  
80 km/h pe celelalte categorii de drumuri.

120 km/h pe autostrăzi, 110 km/h pe drumurile expres, 90 km/h pe drumurile naționale europene și  
80 km/h pe celelalte categorii de drumuri.
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Este permisã depãºirea tramvaiului în mers pe
partea stângã?

 

nu, deoarece din imagine rezultã cã s-a pãstrat o

distanþã lateralã prea mare faþã de tramvai;

nu, pentru cã tramvaiul în mers nu poa te fi depãºit

decât pe partea dreaptã.

7

A

B

C

Dacã, într-o intersecþie semaforizatã, semnalul verde se schimbã în galben, iar conducãtorul unui
autovehicul, fiind foarte aproape de semafor, opreºte brusc ºi este lovit din spate de conducãtorul care îl
urma, care dintre cei doi conducãtori este cel care greºeºte?

conducãtorul autovehiculului din spate, care nu a pãstrat distanþa de siguranþã în mers;

conducãtorul primului autovehicul, care a oprit brusc;

ambii conducãtori.

8

A
B
C

Supraîncãlzirea motorului are drept cauze:

slãbirea sau ruperea curelei de ventilator;

circulaþia pe timp de varã;

termostatul defect sau blocat.

9
A
B
C

Mecanismul de distribuþie are funcþia de a:

asigura pãtrunderea amestecului carburant în cilindri ºi de a evacua gazele arse;

facilita formarea curentului electric de înaltã tensiune ºi de a-l distribui la bujii;

facilita uniformizarea funcþionãrii motorului prin acumularea surplusului de energie debitat în timpul motor,

precum ºi de a facilita folosirea acestuia în ceilalþi timpi.

10
A
B
C

Care dintre cauzele enumerate mai jos provoacã la viraj ºocuri în volanul unui sistem de direcþie
cu servomecanism hidraulic?

geometria roþilor dereglatã;

pãtrunderea aerului în instalaþia hidraulicã;

gresajul defectuos al articulaþiilor.

12

A
B
C

Cum este indicatã pãtrunderea lichidului de rãcire în baia de ulei a motorului?

prin diminuarea nivelului apei în radiator;

prin apariþia unei spume de culoare gãlbuie pe joja de nivel a uleiului;

prin funcþionarea neregulatã a motorului.

11
A
B
C

da, pentru cã distanþa dintre ºina din dreapta ºi 
bordurã nu permite depãºirea prin partea dreaptã;
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Este permisã depãºirea tramvaiului în mers pe
partea stângã?

 

nu, deoarece din imagine rezultã cã s-a pãstrat o

distanþã lateralã prea mare faþã de tramvai;

nu, pentru cã tramvaiul în mers nu poa te fi depãºit

decât pe partea dreaptã.

7
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C

Dacã, într-o intersecþie semaforizatã, semnalul verde se schimbã în galben, iar conducãtorul unui
autovehicul, fiind foarte aproape de semafor, opreºte brusc ºi este lovit din spate de conducãtorul care îl
urma, care dintre cei doi conducãtori este cel care greºeºte?

conducãtorul autovehiculului din spate, care nu a pãstrat distanþa de siguranþã în mers;

conducãtorul primului autovehicul, care a oprit brusc;

ambii conducãtori.

8

A
B
C

Supraîncãlzirea motorului are drept cauze:

slãbirea sau ruperea curelei de ventilator;

circulaþia pe timp de varã;

termostatul defect sau blocat.

9
A
B
C

Mecanismul de distribuþie are funcþia de a:

asigura pãtrunderea amestecului carburant în cilindri ºi de a evacua gazele arse;

facilita formarea curentului electric de înaltã tensiune ºi de a-l distribui la bujii;

facilita uniformizarea funcþionãrii motorului prin acumularea surplusului de energie debitat în timpul motor,

precum ºi de a facilita folosirea acestuia în ceilalþi timpi.

10
A
B
C

Care dintre cauzele enumerate mai jos provoacã la viraj ºocuri în volanul unui sistem de direcþie
cu servomecanism hidraulic?

geometria roþilor dereglatã;

pãtrunderea aerului în instalaþia hidraulicã;

gresajul defectuos al articulaþiilor.

12

A
B
C

Cum este indicatã pãtrunderea lichidului de rãcire în baia de ulei a motorului?

prin diminuarea nivelului apei în radiator;

prin apariþia unei spume de culoare gãlbuie pe joja de nivel a uleiului;

prin funcþionarea neregulatã a motorului.

11
A
B
C

da, pentru cã distanþa dintre ºina din dreapta ºi 
bordurã nu permite depãºirea prin partea dreaptã;
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Cum este recomandat sã procedezi pentru a depãºi, în condiþii de siguranþã, un tramvai oprit
într-o staþie cu refugiu?

semnalizezi din timp intenþia de a depãºi tramvaiul;

avertizezi sonor persoanele aflate în zona staþiei;

reduci viteza de deplasare.

18

A
B
C

Ce interzice indicatorul alãturat?

accesul tuturor autovehiculelor;

accesul autovehiculelor destinate transportului de mãrfuri;

accesul maºinilor destinate transporturilor speciale (produse

periculoase, autoutilaje speciale).

13
A
B
C

Ce categorii de vehicule au obligaþia de a folosi luminile de întâlnire pe timp de zi?

autovehiculele care însoþesc coloane militare sau transportã grupuri de persoane;

motocicletele ºi mopedele;

autovehiculele care tracteazã alte vehicule sau care transportã produse periculoase.

19
A
B
C

Ce limiteazã indicatorul alãturat?

înãlþimea încãrcãturii de la platforma vehiculului;

înãlþimea totalã a vehiculului, inclusiv încãrcãtura;

înãlþimea vehiculului.

14
A
B
C

Cum va fi ridicatã o persoanã grav rãnitã, victimã a unui accident de circulaþie?

de umeri ºi de picioare de cãtre douã persoane;

mai întâi de cap, apoi de torace ºi picioare;

cu atenþie, menþinându-se în acelaºi plan capul, gâtul ºi toracele.

15
A
B
C

În ce scop acþioneazã conducãtorul auto asupra aparatului tahograf?

de a înregistra corect ºi distinct perioadele de conducere;

de a lua legãtura cu dispeceratul;

de a mãri sau micºora efectul sonor.

16
A
B
C

Ce reprezintã „perioada de odihnã zilnicã normalã“?

intervalul neîntrerupt de cel puþin 11 ore de odihnã;

perioada de odihnã realizatã pe timpul nopþii, de cel puþin 12 ore;

odihna realizatã în douã intervale de timp, primul de cel puþin 3 ore, iar al doilea de cel puþin 9 ore.

17
A
B
C
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Ce trebuie sã ai în vedere atunci când intenþionezi sã treci de un autobuz oprit într-o staþie?

treci cu atenþie la o distanþã corespunzãtoare, pentru cã din faþa autobuzului ar putea sã aparã în mod

neaºteptat pietoni;

circuli mai departe fãrã ezitare;

aprinzi luminile intermitente de averizare ºi circuli mai departe cu atenþie.

20
A

B
C

Cum se face dezinfectarea plãgilor ce necesitã a fi pansate?

cu apã potabilã;

cu apã oxigenatã sau cu iod;

cu ser fiziologic.

21
A
B
C

supapele de admisie;

supapele de evacuare;

ambele supape se uzeazã la fel în cazul unui motor bine întreþinut.

22
A
B
C

Sistemul de transmisie are rolul:

de a transmite lichidul de la pompe la receptori;

de a distribui uniform presiunea la toþi cilindrii de frânã;

de a transmite, modifica ºi distribui momentul forþei de la motor la roþile motoare.

23
A
B
C

Ce parte componentã a transmisiei dã posibilitatea roþilor motoare ale aceleiaºi punþi sã
parcurgã, în viraje, drumuri de lungimi diferite?

arborii planetari;

cutia de viteze;

diferenþialul.

24

A
B
C

Unde este trimis aerul sub presiune, prin apãsarea pedalei de frânã?

spre cilindrii de frânã ºi/sau etriere;

spre tamburii de frânã;

spre discurile de frânã.

25
A
B
C

Ce trebuie acþionat obligatoriu la cuplarea semiremorcii, înainte de branºarea tuburilor flexibile?

frâna de serviciu a autotractorului;

frâna de staþionare a autotractorului;

încetinitorul hidraulic.

26
A
B
C

Care dintre piesele mecanismului de distribuþie se uzeazã mai repede?
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CHESTIONARUL NR. 2
CATEGORIA C Minimum 22 puncte = admis

În care dintre situaþiile de mai jos poþi folosi banda de lângã axul drumului pe o autostradã?

când conduci autocamionul cu viteza maximã admisã;

când efectuezi depãºirea altor autovehicule, dacã celelalte benzi în direcþia de mers sunt ocupate;

când nu eºti precedat de alte autovehicule.

1
A
B
C

În care dintre urmãtoarele situaþii poþi depãºi un autoturism în afara localitãþilor?

atunci când autoturismul are semnul distinctiv al conducãtorului cu vechime în conducere mai micã de

un an.

2
A
B
C

În ce situaþii viteza de deplasare nu trebuie sã depãºeascã 30 km/h în localitãþi sau 50 km/h în
afara localitãþilor?

la întâlnirea autovehiculelor poliþiei;

când vizibilitatea este sub 100 m în condiþii de ceaþã, ploi torenþiale, ninsori abundente;

atunci când autovehiculul are sistemul de iluminare defect.

3

A
B
C

În ce situaþie nu este permisã oprirea unui camion?

la mai puþin de 50 m de cel mai apropiat colþ al intersecþiei;

în curbe ºi pe sectoarele de drum cu vizibilitate redusã sub 50 m;

pe drumurile publice unde circulã troleibuze ºi tramvaie.

4
A
B
C

autovehiculul care circulã pe ºosea, deoarece circuli din dreapta acestuia;

nu este permisã intrarea pe ºosea;

tu însuþi.

5

A
B
C

Cum trebuie sã fie aºezatã o încãrcãturã compusã din mãrfuri de acelaºi fel?

în partea din spate a cabinei conducãtorului auto;

simetric în raport cu axa longitudinalã a autocamionului;

simetric în raport cu axa transversalã a autocamionului.

6
A
B
C

Bi
fa

þi

atunci când autoturismul circulă cu o viteză sub limita maximă admisă pentru un autocamion;
atunci când autoturismul circulă pe un drum public cu mai mult de două benzi pe sens;

Ieși cu autocamionul de pe un drum agricol și intenționezi să virezi la dreapta, intrând în șosea. 
Din stânga se apropie un alt vehicul. Cine dă prioritate?
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Ce trebuie sã ai în vedere atunci când intenþionezi sã treci de un autobuz oprit într-o staþie?

treci cu atenþie la o distanþã corespunzãtoare, pentru cã din faþa autobuzului ar putea sã aparã în mod

neaºteptat pietoni;

circuli mai departe fãrã ezitare;

aprinzi luminile intermitente de averizare ºi circuli mai departe cu atenþie.

20
A

B
C

Cum se face dezinfectarea plãgilor ce necesitã a fi pansate?

cu apã potabilã;

cu apã oxigenatã sau cu iod;

cu ser fiziologic.

21
A
B
C

supapele de admisie;

supapele de evacuare;

ambele supape se uzeazã la fel în cazul unui motor bine întreþinut.

22
A
B
C

Sistemul de transmisie are rolul:

de a transmite lichidul de la pompe la receptori;

de a distribui uniform presiunea la toþi cilindrii de frânã;

de a transmite, modifica ºi distribui momentul forþei de la motor la roþile motoare.

23
A
B
C

Ce parte componentã a transmisiei dã posibilitatea roþilor motoare ale aceleiaºi punþi sã
parcurgã, în viraje, drumuri de lungimi diferite?

arborii planetari;

cutia de viteze;

diferenþialul.

24

A
B
C

Unde este trimis aerul sub presiune, prin apãsarea pedalei de frânã?

spre cilindrii de frânã ºi/sau etriere;

spre tamburii de frânã;

spre discurile de frânã.

25
A
B
C

Ce trebuie acþionat obligatoriu la cuplarea semiremorcii, înainte de branºarea tuburilor flexibile?

frâna de serviciu a autotractorului;

frâna de staþionare a autotractorului;

încetinitorul hidraulic.

26
A
B
C

Care dintre piesele mecanismului de distribuþie se uzeazã mai repede?
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Care  dintre cei doi conducãtori de autovehicule
trebuie sã cedeze tre cerea?

tractoristul, conform semnificaþiei indicatorului;

tractoristul, deoarece are regim de vitezã inferior

autocamionului;

ºoferul autocamionului.

7

A

B

C

Ce obligaþii îþi revin dacã ai accidentat un pieton care a traversat strada printr-un loc nepermis?

întrucât nu eºti vinovat de accident, poþi pãrãsi locul faptei;

sã anunþi poliþia ºi, în lipsa altor mijloace de transport, sã îl transporþi tu însuþi la cea mai apropiatã unitate

sanitarã, apoi sã te întorci la locul accidentului;

sã te prezinþi de urgenþã la cea mai apropiatã unitate de poliþie.

8
A
B

C

Care dintre urmãtoarele cauze determinã descãrcarea bateriei de acumulatori?

folosirea excesivã a demarorului;

defectarea releului regulator;

arderea siguranþelor farurilor.

9
A
B
C

Dacã, în timpul mersului, autovehiculul tinde sã devieze spre dreapta, cauza poate fi:

presiunea în pneul din stânga faþã este prea micã;

jocurile din articulaþii depãºesc limitele admise;

presiunea în pneul din dreapta faþã este prea micã.

10
A
B
C

Jocul mare la volan este determinat de:

lubrifiantul articulaþiilor prea fluid;

lubrifiantul articulaþiilor prea vâscos;

12
A
B
C

Funcþionarea cu fum alb excesiv a motoarelor cu aprindere prin compresie este determinatã de
una dintre urmãtoarele defecþiuni:

resortul injectorului blocat;

arderea garniturii de chiulasã;

avansul la injecþie peste limita normalã.

11

A
B
C

jocul mare al fuzetei în pivot.
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Care  dintre cei doi conducãtori de autovehicule
trebuie sã cedeze tre cerea?

tractoristul, conform semnificaþiei indicatorului;

tractoristul, deoarece are regim de vitezã inferior

autocamionului;

ºoferul autocamionului.

7

A

B

C

Ce obligaþii îþi revin dacã ai accidentat un pieton care a traversat strada printr-un loc nepermis?

întrucât nu eºti vinovat de accident, poþi pãrãsi locul faptei;

sã anunþi poliþia ºi, în lipsa altor mijloace de transport, sã îl transporþi tu însuþi la cea mai apropiatã unitate

sanitarã, apoi sã te întorci la locul accidentului;

sã te prezinþi de urgenþã la cea mai apropiatã unitate de poliþie.

8
A
B

C

Care dintre urmãtoarele cauze determinã descãrcarea bateriei de acumulatori?

folosirea excesivã a demarorului;

defectarea releului regulator;

arderea siguranþelor farurilor.

9
A
B
C

Dacã, în timpul mersului, autovehiculul tinde sã devieze spre dreapta, cauza poate fi:

presiunea în pneul din stânga faþã este prea micã;

jocurile din articulaþii depãºesc limitele admise;

presiunea în pneul din dreapta faþã este prea micã.

10
A
B
C

Jocul mare la volan este determinat de:

lubrifiantul articulaþiilor prea fluid;

lubrifiantul articulaþiilor prea vâscos;

12
A
B
C

Funcþionarea cu fum alb excesiv a motoarelor cu aprindere prin compresie este determinatã de
una dintre urmãtoarele defecþiuni:

resortul injectorului blocat;

arderea garniturii de chiulasã;

avansul la injecþie peste limita normalã.

11

A
B
C

jocul mare al fuzetei în pivot.
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A

B
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A

B

C

A

B
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A

B

C

Cum este bine sã procedezi atunci când, circulând în spatele unui biciclist, constaþi cã acesta
doreºte sã schimbe direcþia de mers?

îi asiguri condiþii pentru realizarea manevrei;

semnalizezi sonor intenþia de a-l depãºi;

nu ai nicio obligaþie, întrucât acesta este un vehicul foarte lent.

18

A
B
C

Care dintre indicatoarele alãturate îþi interzice sã depãºeºti
motociclete fãrã ataº?

numai indicatorul 1;

numai indicatorul 2;

niciunul.

13

A
B
C

În ce condiþii îþi este interzis sã circuli cu un autovehicul având masa sau gabaritul depãºit?

când vizibilitatea este redusã;

când partea carosabilã este acoperitã cu polei, gheaþã sau zãpadã;

când nu deþii certificat ADR corespunzãtor.

19
A
B
C

Ce indicã panoul alãturat?

drumul are o bandã destinatã circulaþiei vehiculelor ce nu pot circula cu

viteza înscrisã pe indicator;

circulaþia este deviatã pe primul drum la dreapta;

primul drum la dreapta este întrerupt.

14
A

B
C

Cum trebuie scoase dintr-un autovehicul persoanele rãnite?

prin ridicare;

prin împingere;

prin tragere.

15
A
B
C

Ce obligaþii au conducãtorii auto angajaþi de cãtre operatorii de transport rutier?

sã acopere încãrcãtura cu prelate etanºe ºi impermeabile;

sã respecte regulile privind încãrcarea, repartizarea încãrcãturii, asigurarea ºi fixarea mãrfu rilor transportate;

sã repartizeze încãrcãtura ºi sã fixeze marfa sub supravegherea unei persoane specializate.

16
A
B
C

Se considerã contravenþie:

nerespectarea prevederilor în vigoare, privind utilizarea unei cartele tahografice defecte sau expirate;

utilizarea DVD-urilor sau a altor aparate electronice;

nerespectarea prevederilor privind utilizarea unor diagrame tahografice murdare sau dete riorate.

17
A
B
C

1                      2
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A

B

C

A

B

C

A

B

C

A

B

C

A

B

C

A

B

C

A

B

C

Cum trebuie sã procedezi dacã þi-a fost prescris un tratament medicamentos?

nu îþi administrezi medicamentele înainte de a te urca la volan;

te informezi care este doza minimã ce poate fi administratã pe perioada cât te afli la volan;

te asiguri cã administrarea acestuia nu-þi va afecta capacitatea de a conduce.

20
A
B
C

Cum se pot astupa cãile respiratorii?

prin pãtrunderea unor corpi strãini pe cãile respiratorii;

prin aºezarea pe spate a victimei;

prin aºezarea pe o parte a victimei.

21
A
B
C

Ce indicã, mai ales iarna, mersul neregulat al motorului la ralanti, cu rateuri în eºapament ºi
pornire dificilã?

toba de eºapament este perforatã;

prezenþa calaminei pe supapa de evacuare;

slãbirea tampoanelor de fixare a motorului pe ºasiu.

22

A
B
C

Care dintre urmãtoarele cauze determinã apariþia fisurilor în lungul anvelopei?

montarea incorectã a roþilor;

supraîncãrcarea vehiculului;

rularea frecventã cu vitezã redusã.

23
A
B
C

Ce asigurã mecanismul de distribuþie?

deschiderea ºi închiderea supapelor, la momente bine precizate, pentru evacuarea gazelor arse ºi umplerea

cilindrilor cu amestec carburant;

distribuþia cãtre fiecare cilindru a curentului de joasã tensiune, necesar aprinderii amestecului carburant;

transmiterea uniformã a puterii motorului la roþile autovehiculului.

24
A

B
C

Ce frâneazã câmpul electromagnetic creat de încetinitorul electromagnetic, în timpul folosirii
sale?

arborele de transmisie (cardanic);

arborele motorului;

roþile autovehiculului.

25

A
B
C

În ce situaþii este mai eficient încetinitorul electromagnetic decât cel de pe eºapament?

la opriri neprevãzute;

la viteze scãzute;

la viteze ridicate.

26
A
B
C
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A

B

C

A

B

C

A

B

C

A

B

C

A

B

C

A

B

C

CHESTIONARUL NR. 3
CATEGORIA C Minimum 22 puncte = admis

Ce obligaþii îþi revin dacã, într-o intersecþie, virezi la stânga pe semnalul verde al semaforului?

acorzi prioritate de trecere mijloacelor de transport public de persoane;

acorzi prioritate de trecere atât vehiculelor care circulã din sens opus, cât ºi pietonilor aflaþi în traversare pe

sensul tãu de mers, pe culoarea verde;

nicio obligaþie.

1
A
B

C

Manevra de evitare, prin schimbarea direcþiei de mers, a unui obstacol aflat pe sensul tãu de
circulaþie, urmatã de revenirea pe acelaºi sens, constituie:

depãºire;

ocolire;

situaþie de urgenþã.

2

A
B
C

Conducãtorul de autocamion este obligat sã circule cu o vitezã care sã nu depãºeascã 30 km/h în
localitãþi sau 50 km/h în afara acestora în urmãtoarele situaþii:

pe drumurile publice cu sens unic;

la schimbarea direcþiei de mers prin viraje;

în zonele unde sunt interzise oprirea ºi staþionarea.

3

A
B
C

Unde este interzisã oprirea voluntarã a unui autocamion?

pe drumurile cu o lãþime mai micã de 6 m;

pe drumurile cu un singur sens de circulaþie;

în locurile unde s-ar împiedica observarea unui indicator sau a unui semnal luminos.

4
A
B
C

Ce înseamnã neacordarea prioritãþii?

nerespectarea dispoziþiilor legale privind asigurarea ºi semnalizarea în intersecþii;

nerespectarea semnificaþiei semnalizãrii rutiere de obligare sau de avertizare;

obligarea celor care au prioritate de trecere de a-ºi modifica brusc direcþia sau viteza de deplasare ori de a

opri.

5
A
B
C

Turometrul indicã:

numãrul de rotaþii/minut ale arborelui motor;

viteza de deplasare a autocamionului;

temperatura lichidului din sistemul de rãcire.

6
A
B
C

Bi
fa

þi
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A

B

C

A

B

C

A

B

C

A

B

C

A

B

C

A

B

C

A

B

C

Cum trebuie sã procedezi dacã þi-a fost prescris un tratament medicamentos?

nu îþi administrezi medicamentele înainte de a te urca la volan;

te informezi care este doza minimã ce poate fi administratã pe perioada cât te afli la volan;

te asiguri cã administrarea acestuia nu-þi va afecta capacitatea de a conduce.

20
A
B
C

Cum se pot astupa cãile respiratorii?

prin pãtrunderea unor corpi strãini pe cãile respiratorii;

prin aºezarea pe spate a victimei;

prin aºezarea pe o parte a victimei.

21
A
B
C

Ce indicã, mai ales iarna, mersul neregulat al motorului la ralanti, cu rateuri în eºapament ºi
pornire dificilã?

toba de eºapament este perforatã;

prezenþa calaminei pe supapa de evacuare;

slãbirea tampoanelor de fixare a motorului pe ºasiu.

22

A
B
C

Care dintre urmãtoarele cauze determinã apariþia fisurilor în lungul anvelopei?

montarea incorectã a roþilor;

supraîncãrcarea vehiculului;

rularea frecventã cu vitezã redusã.

23
A
B
C

Ce asigurã mecanismul de distribuþie?

deschiderea ºi închiderea supapelor, la momente bine precizate, pentru evacuarea gazelor arse ºi umplerea

cilindrilor cu amestec carburant;

distribuþia cãtre fiecare cilindru a curentului de joasã tensiune, necesar aprinderii amestecului carburant;

transmiterea uniformã a puterii motorului la roþile autovehiculului.

24
A

B
C

Ce frâneazã câmpul electromagnetic creat de încetinitorul electromagnetic, în timpul folosirii
sale?

arborele de transmisie (cardanic);

arborele motorului;

roþile autovehiculului.

25

A
B
C

În ce situaþii este mai eficient încetinitorul electromagnetic decât cel de pe eºapament?

la opriri neprevãzute;

la viteze scãzute;

la viteze ridicate.

26
A
B
C


